
３年 ３年のまとめ①   （                 ） 
 

１     にあてはまる数や数字を書きましょう。 

① ８２０００は、１０００を     こ集めた数です。 

② ９７００００は、１００００を     こ集めた数です。 

③ ５２００を１０倍した数は、       で、１０でわった数

は、       です。 

④ ７．３は７と    を合わせた数です。また、０．１が 

  こ集まった数です。 

 

２     にあてはまる数を書きましょう。 

① 

 

 

 

 

 

３    にあてはまる等号や不等号を書きましょう。 

① ７４５００   ７５４００ 

② １８３９０   １８３９００ 

③   ０．６   １．５ 

④     
4

4
    1 
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４ 次の計算をしましょう。 

① ８６３２＋５０８８      ② ６９４５－３２８６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ ５８８２＋２７５９      ④ ４７４０－２９３５ 
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⑤ ４０×２０          ⑥ ４５×１８ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ ３５０×２３         ⑧ ４０２×５０ 
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⑨ ２７÷３           ⑩ ５４÷８ 

 

 

 

 

⑪ ０．６＋０．７        ⑫ ４．１－１．７ 
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